



## “五一”小长假，三大主题公园乐不停

### 有全新开放的儿童区，有偶像歌手袁成杰，还有精彩的中外拳王争霸赛

“五一”小长假即将来临，三天假期究竟去哪儿玩呢？昨天，记者了解到，三天小长假里，常州三大主题公园不仅将开放夜公园，而且还为市民游客准备了丰富多彩的活动。小朋友们可以去恐龙园儿童区“梦幻庄园”感受一下浪漫的童话世界；年轻一族可以去嬉戏谷听偶像歌手袁成杰现场演唱；武术迷们则可去春秋乐园观赏精彩的中外拳王争霸赛。

张敏

#### 嬉戏谷 偶像歌手袁成杰献唱

今年“五一”正是嬉戏谷三周岁的生日。作为全球首座以动漫游戏为主题的大型主题公园，嬉戏谷为市民游客精心准备了门票福利、教师福利、明星福利、视觉福利、幸运福利共五重福利，回馈市民和游客的一路支持。

据介绍，5月1日至3日，嬉戏谷门票买三送一，即游客购买家庭福利套票含2张成人票1张优待票，再赠送1张优待票；这期间，老师凭《中华人民共和国教师资格证书》可免票入园。

5月2日，阳光型男、偶像歌手袁成杰将亲临现场献唱《外滩十八号》、《乌溜溜》等经典曲目，其帅气的外表、极具亲和力的歌声，加上

零距离的亲密互动，将成为三周年庆典的重头戏。

另外，5月2日当天，嬉戏谷还特邀ChinaJoy Cosplay华东总决赛历年五强团队进行现场斗秀，为市民游客呈现一场华丽唯美的视觉盛宴。现场，园方还将抽取3名幸运游客（凭园区窗口购票的票根号），获奖者可得乐视超级电视S40一台。

#### 恐龙园 全新儿童区欢乐开园

5月1日，恐龙园全新五期“恐龙宝贝梦幻庄园”将正式对外开放。该区域以恐龙园自主研发创作的三部动画片为背景打造，1:1还原动画中的虚拟场景，将为小朋友们提供一片玩耍的天地。

庄园采用甜美可口的奶油蛋糕异形设计、缤纷的糖果色，仿佛让

人置身梦幻的童话世界。

园内设有室内及半室内的游乐区域、科技互动区及室外儿童乐园，游乐项目包括旋转波板糖、迷你穿梭、空中飞人等十多个。

在科技互动区“伊萨利卡城”里，有绿幕剧场《历险白垩纪》、体感游戏“保卫蛋糕”、AR游戏“与龙同行”、虚拟拍照“萌龙照相馆”等，小朋友参与其中，不仅可以玩乐，还能锻炼动手和肢体协调能力。

#### 春秋乐园 中外拳王争霸赛开战

经过前期两个月的擂台预赛，小长假期间，拳王擂台赛将在春秋乐园震撼升级，上演中国功夫与国外高手的巅峰对决。

届时来自英国的皇家金腰带拳

王争霸赛冠军Gino、南非的法国综合搏击联盟赛冠军Anton、美国的英美拳击争霸赛冠军 Ryan对阵国内的功夫高手王俊、范鸿仁和章伟民，挑战霸主宝座。

比赛分三天进行，每天一场，每晚7点在春秋乐园大舞台开战，比赛分为80公斤级、75公斤级、60公斤级3个级别。

5月1日中午12:30，两位国内的女子拳击冠军魏慧和张嘉芊将为本次比赛预热，她们分别是第一届、第二届中外女子拳王争霸赛的冠军。

除精彩的比赛之外，节日期间，来自嵩山少林寺的少年武僧还将在园区现场表演少林拳、风火棍、劈山刀、擒拿手、混元气功等正宗少林硬功夫；来自民间的奇人则纷纷拿出自己的绝活——卧刀山、躺钉床、胸口碎大石等，让市民游客过足武林瘾。

#### 天气

##### 最近三天天气都不错

连绵的春雨终于在昨天暂停了脚步，今明后天，常州都是多云天气，其中后天的下半段还会有晴天带来的惊喜。

周四，五一小长假正式开始，从目前趋势看，这三天常州以多云天气为主，气温较高，预计最高温将在26℃左右，实属难得的好天气，市民们可以尽情放松了。

张敏

##### 今明后三日天气

今天 多云 14-20℃  
明天 多云 12-22℃  
后天 多云到晴 12-24℃

#### 出行

##### 很快就能直飞香港了

4月23日-24日，在江苏省口岸办公室的组织下，一行专家对常州奔牛机场航空口岸对外开放前准备工作进行了检查预验收，一致同意常州航空口岸对外开放通过预验收，建议提请国家口岸管理办公室组织对常州航空口岸对外开放验收。这意味着常州机场即将开通香港航线，之后逐步开通台湾、东南亚等航线。

昨日，记者从常州某旅行社了解到，常州几大旅行社都在着手研究港澳游，一旦常州机场口岸对外开放，常州旅行社将及时推出常州出发直飞香港的旅游产品，性价比将比以往的“绕道”出游要高。

吕翠 王玉

## 想当“食神” 必须炒得一手好腰花

### 江苏技能状元大赛中式烹调师赛，既饱口福又饱眼福



鱼肉做的豆芽菜



百叶做的狮子头

用鱼和蛋黄做出的“豆芽菜”，几乎真假难辨；用萝卜、南瓜雕出的鸟儿活灵活现……前天和昨天，第二届江苏技能状元大赛中式烹调师的比赛现场，选手们展现的作品，恐怕不仅让吃货们感到有口福，还有“眼福”。

刘国庆

#### 经7场比赛才能决出“食神”

江苏技能状元大赛中式烹调师赛场设在常州旅游商贸高等职业技术学校。“要想当食神，也不是那么容易。”裁判长邵万宽笑着说，此次比赛分学生组和职工组，一共有56名参赛选手。以职工组为例，两天时间里，他们一共要历经7场比赛，经过综合评分，才能最终选出“状元”。

职工组7场比赛，光面点就有两项，做饺子皮、包饺子。当然，做一道江苏名菜自然也是少不了的。邵万宽说，江苏名菜是选手们临场抽签决定做哪道。第四场则是看炒菜真功夫的“规定菜”。这次指定烧的菜是“炒腰花”。别看这是家常菜，能够打动评委的味蕾，确实要一番功夫。此外还有冷拼盘、雕刻以及创新菜。

#### 最有亮点的是创新菜

邵万宽告诉记者，最能体现选手们创新的是其中一场“创新菜”比赛。这项比赛，向选手们提供一块肉、鱼和虾子以及相关配料。选手们根据这几项主食材自己决定炒制什么菜肴。

创新菜比赛中，有一位选手制作的“豆芽菜”，让评委们眼前一亮。原来，所谓的“豆芽菜”，是用鱼肉打成肉茸，做成条状，一端用蛋黄做成豆芽的黄色头部。一盘菜做成后，几乎和豆芽菜一模一样。菜名被称为“象形豆芽”。

这道菜的作者、选手小宋告诉记者，这道菜的创意来自“上汤如意菜”，普通市民家庭要学也比较容易，主要是鱼肉茸制作时要掌握一点技巧，这样“挤”出来的豆芽茎才“挺拔”。

此外，还有一位选手，也使用鱼肉茸制作成面条，也获得了评委们的好评。

#### 雕刻考的是选手们的刀功

“体现选手们刀功的则是冷拼盘和雕刻。”邵万宽说，别小看一道冷拼盘，为选手们设定的比赛时间长达两个小时。有一位选手制作出的拼盘，内容是花鸟，全是靠刀将食材切成小片，然后拼接而成。

昨天上午，举行的是雕刻比赛，时间从上午9点，一直到11点半，时长两个半小时。职工组，一位选手雕刻的作品是“马上有喜”，雕刻的整匹马正在奋蹄疾奔，尤其是马脖子上的筋肉突出，看上去特别逼真。

相比职工组的实用性，学生组的雕刻作品，更加体现出了艺术性和作品的意境。一位女选手，用一个南瓜雕出了小鸟在井泉上方小憩的意境。一位男选手雕出蝴蝶兰和一对小鸟的组合，两只小鸟活灵活现，仿佛正在对话。蝴蝶兰的花瓣，则由萝卜切成一个个薄片拼接而成，展现的是选手精细的功力。

现场一位裁判老师介绍，实际上，这些雕刻作品并不是用来吃的，而是用来烘托气氛的。



雕刻作品“马上有喜” 主办方供图

#### 速读

##### 社区义工律师全覆盖

“楼上水管漏水，我家里淌得全是。”钟楼区锦阳花苑社区居民吴大妈给江苏东晟律师事务所义工律师吴军打了个电话，律师就上门调解，解决了邻里矛盾。这样的情景，从2009年开始，就在常州市各大社区频繁上演着，截至目前，常州777个村和354个社区都有了义工律师，五年解决纠纷上千起。实现了法律服务的全覆盖。

虞宙 葛小林

##### 溧阳“两节”今天开幕

今天上午9点28分，第十三届中国溧阳茶叶节暨第十届天目湖旅游节将在溧阳燕山公园正式拉开帷幕。

此次“两节”坚持“简朴不失大方，隆重但不浪费”的原则，一直持续到5月28日，将举办五大板块共32项精彩活动。

据溧阳市代市长蒋锋介绍，溧阳茶叶节1991年首次举办，每两年举办一次；天目湖旅游节2005年首次举办，每年举办一次。目前“两节”已成为溧阳的品牌节日。

张敏 王玉